

医保二次报销哪些费用可以报？

合肥市人社局对政策热点进行解答

星报讯(记者 祝亮) 究竟哪些参保群体可以享受医保二次报销？能报销多少费用？费用又该如何领取？昨日，合肥市人力资源和社会保障局就该市刚刚出台的城镇居民医保二次报销政策热点问题，进行了统一答复。

职工医保不享受二次报销

问：享受二次报销的对象是哪些人？

合肥市人社局：享受二次报销的对象是2011年10月1日至2012

年9月30日期间享受合肥市城镇居民医保待遇的参保人员。合肥市城镇职工医保参保人员不享受此项待遇。

问：哪些费用可以报？

合肥市人社局：2011年10月1日至2012年9月30日期间，参保人员因病住院发生的医疗费用，属政策范围内的、个人承担超过2011年度合肥市城镇居民可支配收入50%（即11229.46元）以上部分。不包括普通门诊、特殊病门诊医疗费用。

二次报销名单将于12月公布

问：二次报销可需要本人办理申报手续？

合肥市人社局：不需要。

问：怎么报销？如何知道自己享受了二次报销待遇？

合肥市人社局：市医保中心根据有关政策，通过医保信息系统统计享受二次报销的人员姓名、报销金额，具体信息将于今年12月在合肥人力资源和社会保障网上公布，也可到参保地所属区（开发区）

人社部门查询。

报销费用可在指定银行领取

问：在哪里领钱？怎么领？

合肥市人社局：携带本人身份证，先到徽商银行合肥科技支行（亳州路58号，柏景湾西大门）领取银联卡，激活后可到徽商银行任一营业网点提取现金。

问：如患者本人不能到银行领取银联卡，由别人代领可以吗？

合肥市人社局：可以。由其近

亲属携带患者身份证原件、代领人身份证原件以及患者本人的授权委托书到指定银行领取。

问：如患者死亡怎么领银联卡？

合肥市人社局：若患者死亡，由其法定继承人持死者社保卡、户口本、死亡证明、代领人身份证原件，以及户口所在街道办事处或派出所出具的代领人与死者的关系证明，到市医保中心基金科登记后，由代领人到指定银行领取银联卡。

合肥万象

高温天，13种蔬菜价格涨

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 持续高温，不利地产菜的生长；而长途运输菜销售过程中需要加冰保鲜……最近，市民“菜篮子”明显重起来，记者昨从周谷堆农贸批发市场了解到，本周，合肥菜价整体上扬，其中，包括大白菜、长

豆角、黄瓜、丝瓜、韭菜在内的13种蔬菜价格出现上涨。

除此之外，市民餐桌上常见的猪肉、鸡蛋价格也出现小幅上涨。业内人士表示，目前猪肉、鸡蛋价格上涨属于季节性上涨。预计，近期蛋价仍有上涨空间。

农交会合肥推介百个项目

星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 昨日，记者从合肥市农委获悉，2012中国安徽(合肥)农业产业化交易会(以下简称“农交会”)将于9月7日-9日在安徽国际会展中心举行。目前，该市已确定日本久留米市和北大荒、上海渔

业总公司等4家省外国家级龙头企业参展。

据了解，在本次交易会推介和招商项目上，合肥市计划推介100个招商项目，其中，投资亿元以上项目20个，落实大会现场2亿元以上签约项目5个。

合肥停售前往哈尔滨火车票

星报讯(记者 王玉) 因山海关水害影响，昨日上海铁路局决定停售8月4-6日往返东北方向的12趟列车车票，其中涉及合肥火车站的列车有，合肥-哈尔滨T242/3T244/1次列车。

合肥火车站值班工作人员提醒广大乘客，需要购买5日、6日前往哈尔滨的旅客，建议选择其他交通出行方式买票，已经购买了这两日火车票的乘客，可以持票前往火车站办理退票手续。

你安全生产，我奖你红包

星报讯(方露 沈长勇 方华英 记者 沈娟娟) 记者从合肥市经开区获悉，今年年底前，经过验收达标且当年无安全生产死亡事故的企业，将获得数额不等的奖励。其中，一级达标企业奖励10万元，二级达标企业奖励5万元，

三级达标企业奖励3万元。而2013年底前达标且无安全生产死亡事故的企业，奖励标准则减半，经测算约需资金600万。

目前，合肥市经开区共有57家企业签订了标准化达标服务合同。

妙龄女酒后“练车”被起诉

星报讯(卢诉 马文娟 记者 刘欢) 今年6月6日晚21时许，23岁的刘婷和客户吃饭时，喝了啤酒、红酒等。次日零时许，刘婷和朋友佳佳、乔洋等人，在大东门附近吃夜宵。直到2:30左右才结束。乔洋把车掉头后，去了一趟洗手间，准备回来就开车送刘婷、佳佳等人回家。

乔洋刚从厕所出来，就看见醉酒的刘婷坐在自己车上的驾驶室，嚷着要独自练车，根本不听劝

说。没等大家及时阻拦，她一声“没事儿，我练练”后，就“啪”的一声关上车门，把车开走了。

乔洋跟车跑了一段后，发现路边停着一辆巡逻警车，急忙跑去向警察求助。刘婷被拦截、带回检查。其血液中酒精含量已达醉酒标准，幸被警方拦截。近日，醉酒后独自练车的刘婷，因涉嫌危险驾驶罪，被移送至合肥市瑶海区检察院审查起诉(文中人名均系化名)。



暑假期间，部分“小候鸟”们来到父母打工的城市与父母一起生活。为表达对流动儿童的关爱，合肥市庐阳区五里拐社区组织部分外来务工人员和自己的子女们来到科技馆参观，让孩子们感受科技魅力，清凉度夏。

葛传红 唐守贵 记者 倪路/图

收了体检费，没病还被看成“有病”！

合肥两月端了31家“黑职介”

星报讯(记者 祝亮) 大学毕业生小赵到一家职业介绍机构求职，要他先交体检费180元，原本身体没问题的小赵，体检后却被告知不合格不能推荐岗位，小赵多次交涉都被拒绝。瑶海区劳动监察大队得知情况后，立即对该中介机构进行突击检查。

记者随执法人员看到，该机

构位于胜利路上一栋高档公寓23楼，面积百余平方米，但其没有《职业介绍许可证》，是一家典型的“黑职介”。

记者从该市人社局获悉，为营造良好的用工环境，维护劳动者合法权益和社会稳定，今年5月起，该市人社局在全市开展了一系列整治违法用工行为的专项

行动。截至7月25日，该市人社系统共派出劳动监察员175人次，检查用人单位2631户，涉及劳动者13.1万人，其中检查职业介绍机构105家、劳务派遣单位91家。依法取缔“黑职介”31家，下达限期改正指令书31份，行政处罚款36万元，责令用人单位补签劳动合同5831份，责令支付拖欠工资67.62万元。

赌博室里竟也有“培训资料”

白天开台球桌，晚上开赌博机

星报讯(夏鼎 记者 范竹标) 7月份以来，不断有人向合肥瑶海警方反映，称位于省城临泉路上的一家游戏机室经营赌博机。

当民警前去检查时，发现该游戏机室经营的都是正规的游戏机和台球桌，并没有赌博游戏机。7月13日，民警又一次检查该游戏机室，在一角落里发现了一台赌博游戏机(老虎机)，民警当即对老板丁某作出行政拘留5日的处罚。在丁某行政拘留期

间，民警发现该游戏机室依然经营赌博游戏机。7月19日，瑶海警方组织警力，对该游戏机室进行了突击检查。这一次，民警当场查获了13台各类型的赌博游戏机。民警将1名参赌人员和10名游戏机室工作人员带回调查，将查获的13台赌博机查扣。

“发现有可疑的人，要通知管理人员和同事，把赌博机用雨布盖好，暗房里的人员不能出声。”这是这家赌博游戏机室的“培训

资料”。该资料上对民警的检查制定了详细的应对“招式”。资料上的“可疑人员”便是指警察。

办案民警说，该涉赌场所非常隐蔽，大厅摆放正规游戏机和台球桌。今年6月份，老板丁某为了钱财，购买了13台赌博机，为了躲避警方打击，白天只开游戏机和台球桌供人娱乐，到晚上才开赌博机。警方了解到，在丁某治安拘留期间，该游戏机室都由刘某进行管理。